



На ярмарке консервами

«АГРОРУСЬ» БУДЕТ РАБОТАТЬ ВСЮ НЕДЕЛЮ

Всю неделю в «Ленэкспо» будет работать традиционная выставка-ярмарка «Агрорусь». Наши корреспонденты побывали на ней в день открытия, прошлись по торговым рядам и отметили, чем нынешняя ярмарка отличается от прошлогодней.

ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ В ДЕЙСТВИИ

Проходит она под девизом «Импортозамещение в действии». И действительно, глядя на изобилие продуктов, как-то забываешь события последних месяцев, связанные с исчезновением с прилавков некоторых импортных товаров. Например, рыба здесь представлена на любой вкус: и копченая, и соленая, и слабосоленая, и живая, и консервированная. В прошлом году рыбные ряды были не столь богатыми. Народ выстраивается в очереди за живыми карпом и форелью и за консервами, которые дешевле, чем в магазинах: здесь вам и икра свежайшая, и ныне дефицитные калининградские шпроты, и многое другое.

Мясные прилавки также радуют глаз разнообразием. На них есть все вплоть до вяленой оленины и конской колбасы. В отсутствие украинских товаров повышенным спросом пользуются кубанское и белорусское сало, обильно присыпанное специями.

На главной аллее встречаем специалистов ветеринарной службы — идет проверка животноводческой продукции: есть ли соответствующие документы, сертификаты качества товаров. На «Агроруси» также организовано ежедневное дежурство специалистов ветеринарного, фитосанитарного и земельного контроля Управления Россельхознадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.



Грибы и ягоды — главное украшение нынешней ярмарки.

Кроме того, специалисты Управления Россельхознадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Как сообщили в пресс-службе ведомства, посетители выставки могут получить бесплатную консультацию и разъяснения по правилам перевозки продукции животного и растительного происхождения по территории и за пределы России и Таможенного союза; по требованиям, установленным к перевозке домашних животных, в том числе редких и экзотических видов; о мерах профилактики болезней, общих для животных и человека; о правилах и порядке использования земель сельскохозяйственного

назначения; о правилах реализации семян и посадочного материала сельскохозяйственных растений и о многом другом. Стенд Управления Россельхознадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и ФБГУ «Ленинградская межобластная ветеринарная лаборатория» базируется в 7-м павильоне «Ленэкспо». Именно сюда можно обратиться за консультацией или проинформировать о каких-то нарушениях, замеченных на ярмарке.

МЕСТНЫЕ ХОЗЯЙСТВА ПРОДАЮТ ОВОЩИ ПЕРЕКУПЩИКАМ

Над торговыми рядами витает аромат сушеных грибов. В нынешнем году на ярмарке особенно много даров леса, привезенных из сопредельных регионов — Псковской,

Новгородской областей, Карелии: свежие крупные лисички, сушеные белые, соленые грузди, которые хочется тут же попробовать, кадушки с ягодой: черникой, брусникой, морошкой.

Выбор меда, как всегда, поражает разнообразием. Но цены кусаются и доходят до 1000 рублей за килограмм. В целом — рублей на 50 — 100 дороже, чем в прошлом году. Хотя, если поискать, можно найти качественный мед и по 400, и по 500 рублей за килограмм.

Однако выбор овощей и фруктов невелик. А казалось бы, именно сейчас ими должны быть завалены все прилавки.

— Слишком дорогие торговые места для нас, — рассуждает торговец овощами, дынями и арбузами, — вот, например, перец «ласточка» стоит 100 рублей за килограмм, а аренда места — 35 000 рублей. Разве я могу



Импортозамещение в действии.

